
 

JUNGFRAU 

Oblast Jungfrau nabízí sportovní i nesportovní aktivity, ke kterým patří například návštěva nejvýše položené železniční stanice na světě na Jungfrau či 
návštěva vrcholu Piz Gloria s otočnou restaurací, proslulou především díky Jamesi Bondovi.  

Během Vašeho pobytu na Vás čekají např. následující výlety: 

1. Grindelwald – First. 
Útulné hotelové městečko Grindelwald, usazené v dolíčku v tisícimetrové výšce pod proslulou severní stěnou téměř čtyřtisícové 
hory Eiger, je výchozí stanicí pro cestu lanovkou na vrchol First (velmi zdatní však mohou vyrazit 3 hodiny strmě vzhůru i pěšky). 
Vydejte se nahoře alpskými pastvinami na vyhlídkovou vycházku k hodinu vzdálenému vysokohorskému jezeru, přibalte lehký 
oběd na piknik v trávě, nebo si na cestě zpět pochutnejte na sluneční terase restaurace u lanovky. Dolů můžete kromě lanovky 
zkusit (za příplatek) dobrodružné aktivity: let v sedačce vedle lanovky (First Flyer), případně velkolepý sjezd točitými silničkami 
skrze pastviny na koloběžce (trottibike) až do Grindelwaldu. 

2. Kleine Scheidegg (Jungfraujoch) 
Báječný den s horskými železnicemi Jungfraubahnen s možností návštěvy nejvyššího evropského nádraží Jungfraujoch (3454 
metrů nad mořem). Vyjeďte ozubnicovou úzkorozchodnou dráhou z Grindelwaldu do výšky 2000 metrů na stanici Kleine 
Scheidegg. Tady se nabízí spoustu pěších tras od celkem nenáročných vycházek až po legendární Eigertrail, tříhodinový 
spektakulární vysokohorský trek vedoucí přímo pod hrozivou severní stěnou Eigeru na trase Eigergletscher - Alpiglen. Jeho 
snazší, avšak neméně poutavou variantou je devadesátiminutový Eigerwalk z Kleine Scheidegg na Eigergletscher. Individuálně 
(za příplatek) je možné vyjet z Kleine Scheidegg až na Jungfraujoch. 

3. Lauterbrunnen 
Vesnička Lauterbrunnen byla velmi vyhledávaným výletním místem již v 19. století. Místní vodopády, jež mezi jinými slavnými 
osobnostmi inspirovaly např. i Johanna Wolfganga Goetheho, lákají mnoho návštěvníků i dnes. Spatřete také těchto deset 
nádherných vodopádů ledovcového původu v nitru hor! Vesnička Lauterbrunnen však neoplývá jen touto přírodní atrakcí. Díky 
své poloze je totiž ideálním východiskem pro výstup na hory Jungfraujoch - vrchol Evropy a Schilthorn. 

4. Interlaken 

Turistické centrum celé oblasti Jungfrau, město Interlaken, leží mezi dvěma jezery: Thunským a Brienzským. Prohlédněte si 
zákoutí Interlakenu, vyberte z přehršle zdejších obchodů ty nejlepší suvenýry svým blízkým a pak vyplujte parníkem po 
Thunském jezeře na obhlídku kraje z nové perspektivy. Na březích narazíte kromě hor, lesů a pastvin také na dvě větší sídla: 
Spiez a Thun s kouzelnými zámky. Dobrodruzi si navíc mohou v Interlakenu vybrat z mnoha adrenalinových aktivit (za příplatek): 
rafting či canyoning na divokých ledovcových říčkách oblasti patří k nejoblíbenějším.  

5. Schynige Platte 

Vrchol s nejkrásnějším výhledem na trio horských velikánů Eiger, Mönch a Jungfrau, to je Schynige Platte. Ale důvodů, proč se 
sem vypravit, je víc. Především historická elektrická železnice, která jede nahoru do téměř 2000 metrů z Wilderswilu, nabízí 
autentickou exkurzi do minulosti drah v oblasti Jungfrau: pradávné uniformy personálu, dřevené lavice, mosazné svítilny ve 
vagonech... A k tomu cestou proměnlivé pestré vyhlídky. Nahoře se nabízí pěší trasy, horská restaurace s terasou nebo třeba 
alpská botanická zahrada.  

6. Vodopády Trümmelbach 

Těchto 10 vodopádů ledovcového původu v nitru hor, jež jsou zpřístupněny a osvětleny pomocí  tunelového výtahu patří 
bezesporu k jedinečnému přírodnímu útvaru celé Evropy. Potok Trümmelbach, který z mocných ledovcových stěn hor Eiger, 
Mönch a Jungfrau odvede až neuvěřitelných 20 tis. litrů za sekundu, je zapsán na spolkovém seznamu krajinných a přírodních 
památek národního významu, jež je součástí   světového kulturního dědictví UNESCO. 

7. Männlichen 
Oblast v  okolí  hory  Männlichen  nalézající  se  ve výšce 2.227 metrů nad mořem nabízí snový výhled na trojici hor Eiger, 
Mönch a Jungfrau. Toto místo slouží také výchozí bod pro nesčetné množství vycházek a horských túr, které Vás dovedou do 
oblasti Alpiglen nebo třeba k vrcholku Kleine Scheidegg. Mnohá překvapení zajímavá především pro rodiny s dětmi Vám nabídne 

např. tematická trasa s názvem Felix.  Tento turistický ráj je dostupný lanovkou z vesniček Grindelwald nebo Wengen. 

8. Treppenaufstieg Oberer Gletscher 
Dřevěné schody tohoto schodiště se svými 890 stupni se vinou přes skálu do neskutečné výše. Po výstupu nahoru se Vám 
ovšem nabídne fantastický pohled na vesničku Grindelwald a na propast, která byla samovolně vytvořena působením ledovce. 
Na samém vrcholu se nalézá také ledovcový bar s terasou, kde Vás jistě velice mile obslouží. Z vesničky Grindelwald se sem 
dostanete autobusem ze stanice Grindelwald -  nádraží, kterým dojedete až hotelu Wetterhorn. Odtud se poté vydáte po 
schodišti až na samý vrch (cca 15 min). 

 

 

Datum:                                  dle individuální potřeby 

Cena na osobu:                   19.900,- CZK hotel, od 10.900 ,- CZK apartmán 

V ceně je zahrnuto:             A) 7x ubytování v hotelu*** (dvojlůžkový pokoj, bohatá snídaně), regiopass na 6 dní 
    B) 7x ubytování v apartmánu, regiopass na 6 dní 

V ceně není zahrnuto:         cestovní pojištění 

Doprava do Švýcarska:       individuální (aktuální cena letenky: 3.300,- CZK, bus 1.800,- CZK, auto) 

 



 

Příplatky:    jednolůžkový pokoj 2.500,- CZK, vybrané vysokohorské dráhy (Jungfraujoch 113,- CHF)   
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